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 جامعة الملك سعود 
 كلية إدارة الأعمال                                                                          

 قسم المحاسبة                                                                              
  
 
 
 
 
 
 
 

 حسب ( 201مبادئ المحاسبة والتقرير المالي ) 

 لثالثالاختبار الفصلي ا

 1445 الثانيالفصل الدراسي 

 

 

 الرقم الجامعي : .......................

 اسم الطالبة : ..........................
 الرقم التسلسلي : ...................... 

 أستاذ المقرر: ......................
 رقم الشعبة : .......................                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  السؤال الأول

  السؤال الثاني 

  السؤال الثالث

  13الإجمالي من / 
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   درجات ( 4:) لأوللسؤال اا

ريال، رصيد مخصص  20000: رصيد المدينين  2023-1-1استخرجت البيانات الآتية من دفاتر شركة العروبة في 

 : 2023ريال، وقد تمت العمليات الآتية خلال عام  800المشكوك في تحصيلها ون الدي

 من المدينين. %10تقرر تكوين مخصص ديون مشكوك في تحصيلها بنسبة  2023-12-30وفي 

 تسجيل العمليات التي تمت خلال العام في دفتر اليومية . -1  المطلوب :

 درجة( 1.5)   2023-12-30مصاريف الديون المعدومة بتاريخ  -2        

 ريال 64600=  1400 – 4000 – 50000+  20000مدينون آخر المدة = 

 6460=  %10*  64600مخصص الديون المشكوك فيها = 

 ( 200+  1400 – 800)  – 6460مصاريف الديون المعدومة = 

 ريال 6860=  400 - - 6460=                                

 

 2023-12-30في  تسجيل قيد التسوية الخاص بتكوين مخصص الديون المشكوك في تحصيلها -3

 )نصف درجة(

 من ح/ مصاريف الديون المعدومة  6860                              

 إلى ح/ مخصص الديون المشكوك في تحصيلها 6860                                               

         

 

 

 بيـــان دائـن ينمد
 ريال. 50000الأجلة بلغت المبيعات  -1

                                                           5. 

50000 

 

 

 

 

 

50000 

 من ح/ المدينين      

 

 إلى ح/ المبيعات

   ريال. 4000بلغت تسديدات المدينين  -2

                                                              5. 

4000 

 

 

 

 

 

4000 

 من ح/ النقدية     

 

 إلى ح/ المدينين

 ريال. 1400تم إعدام دين قدره  -3

                                                              5. 

1400 

 

 

 

 

 

 

 

1400 

من ح/ مخصص الديون المشكوك 

 فيها

 

 إلى ح/ المدينين

تم تحصيل دين قد تم إعدامه في العام الماضي وقدره  -4

 ريال. 200

                                                                 5. 

200 

 

200 

 

 

 

200 

 

200 

 من ح/ المدينين

إلى ح/ مخصص الديون المشكوك 

 فيها

 من ح/ النقدية      

 إلى ح/ المدينين
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   درجات ( 5:) يلسؤال الثانا

فيما يلي البيانات الخاصه بالمخزون السلعي اول العام و اجمالي المشتريات و اجمالي المبيعات لاحدى 

 2023العام المنتهي المنشات التجاريه عن 

 

عدد الوحدات  البيان 
المشتراه او 

 المباعه 

تكلفه الشراء او 
سعر البيع للوحده 

 ) الريال ( 

 اجمالي التكلفه
 ) بالريال (  

 اجمالي المبيعات 
 ) بالريال ( 

  16.000 80 200 مخزون اول المده 

  41.000 82 500 31/1مشتريات 

 21.000  70 300 15/2مبيعات 

  58.500 90 650 27/4مشتريات 

  35.000 50 700 16/7مشتريات 

 96.000  120 800 23/8مبيعات 

 المطلوب : 

 ) درجتين (  lifoحساب تكلفه المخزون السلعي بطريقه الوارد اخيرا صادر اولا  -1

 تمهيد الحل : 

 وحده  1.100=800+300اجمالي عدد وحدات البضاعه المباعه = 

 وحده  950=   1.100 – 2050اجمالي عدد وحدات المخزون السلعي = 

 

 = 90*250+82*500+80*200تكلفه المخزون السلعي = 

 ريال 79.500=  16.000+41.000+22,500=                           

 

 ) درجة (    fifoحساب تكلفه البضاعه المباعه بطريقه الوارد اولا صادر اولا  -2

 

  ريال 93.000=  36.000+41.000+16.000= 90*400+82*500+80*200المبيعات = تكلفة 

 ) درجة ( حساب تكلفه المخزون السلعي اخر المده باستخدام طريقه المتوسط المرجح  -3

 المتوسط المرجح =  ) اجمالي تكلفه البضاعه المتاحه للبيع ( /)  عدد وحدات البضاعه المتاحه للبيع ( 

 ريال / وحده  73.4=  2050/   150.500                   

 

 ريال  69730=  73.4*  950تكلفه المخزون السلعي اخر المده = 

  lifoاعداد قيد التسويه الخاص بالمخزون السلعي اخر المده بطريقه الوارد اخيرا صادر اولا  -4

 )درجة(

= 90*250+82*500+80*200تكلفه المخزون السلعي  اخر المده = 

16.000+41.000+22.500  =79,500 

 

 من ح / مخزون السلعي      79500          

 الى  ح / ملخص الدخل      79500                      
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  درجات (  4لسؤال الثالث :)ا

ريال، وكانت مصاريف نقل وشحن المعدات  100.000اشترت مؤسسه البسام معدات بمبلغ  2024يناير  1في  أولا:

ريال، ومصاريف إقامة حفلة بمناسبة بدء  20.000ريال )التسليم محل البائع(، ومصاريف بناء قاعدة للمعدات  5000

 ريال. 5000ريال، ومصاريف الصيانة والوقود  3000تشغيل المعدات 

 درجة (. 75 )  لمطلوب: حساب تكلفة المعدات.ا

 ريال 125000=   20000+  5000+  100000تكلفة المعدات = 

 

ريال وقدرت قيمتها كخردة بعد  220.000بمبلغ  1/1/2021قامت شركة الحصان بشراء سيارة بتاريخ  ثانياً:

 ريال. 20.000كلم بمبلغ  400.000سنوات أو  5

 المطلوب:

 10.000بطريقة وحدات الانتاج بافتراض أن السيارة قطعت  2022الاستهلاك للعام الثاني حساب مجمع  -1

 (وربع ) درجة  .2022كيلومتر في عام  20.000و 2021كيلومتر في عام 

 . ريال / كلم5كلم  =  400000/    20000 – 220000معامل الاستهلاك = 

 ريال 5000. = 5*  10000=  2021مصروف استهلاك 

 ريال 10000. = 5*  20000=  2022مصروف الإستهلاك 

 ريال  15000=  10000+  5000مجمع الإستهلاك = 

 ) درجة ( بطريقة القسط المتناقص. 2022حساب مصروف الإهلاك في السنة الثانية  -2

 %40=  2*   %20=  100*  5/  1النسبة = 

 ريال 88000% =  40صفر ( *  – 220000) =  2021مصروف استهلاك 

 ريال 52800% =  40( *  88000 – 220000= )  2022مصروف الإستهلاك 

 

 ) درجة ( بطريقة القسط الثابت. 2023تسجيل قيد التسوية لمصروف اهلاك السنة الثالثة  -3

 ريال   40000=    5/   20000 – 220000مصروف الإستهلاك = 

 من ح/ مصروف الإستهلاك         40000                                               

 إلى ح/ مجمع الإستهلاك 40000                                                          

                             

 

 

 متمنين للجميع كل التوفيق 


